Algemeen
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op elke behandeling, aanbieding en transactie tussen SA Beauty Clinic en de klant, tenzij er door de partijen op een uitdrukkelijke en schriftelijke manier is afgeweken van deze algemene voorwaarden.
Verplichtingen salon 
SA Beauty clinic staat ervoor in dat de behandelingen die worden uitgevoerd voldoen aan de eisen van goed en zorgvuldig vakmanschap. De klant zal op de hoogte gesteld worden van de aard en omvang van de behandeling en de te verwachte resultaten. De klant zal zoveel mogelijk geïnformeerd worden over het financieel aspect van de behandeling of eventuele wijziging. SA Beauty clinic zal de klant vragen om de juiste informatie te verstrekken die nodig is om de behandeling naar behoren uit te kunnen voeren. 
Afspraken
Afspraken worden uiterlijk 48 uur van te voren geannuleerd/verplaatst. Indien de klant deze verplichting niet of niet tijdig nakomt, mag SA Beauty Clinic 50% van de behandeling in rekening brengen.
Als de klant verhinderd is voor een afspraak, wordt er verwacht dat hij/zij dit zo spoedig mogelijk meldt. Zo kan er nog bekeken worden als de afspraak kan plaatsvinden. Indien de klant deze verplichting niet of niet tijdig nakomt, wordt de afspraak automatisch geannuleerd en mag SA Beauty Clinic 50% van de behandeling in rekening brengen.
Als de klant niet komt opdagen op de geplande afspraak zonder te verwittigen, mag SA Beauty Clinic het bedrag van de behandeling 100% in rekening brengen.
Het annuleren van een afspraak kan telefonisch, via Whatsapp of via ons online bookingsysteem indien de afspraak online ingepland is. 
Er wordt verwacht dat de klant alleen en op tijd naar de geplande afspraak komt.
Als de klant zijn/haar afspraak twee keer niet nakomt, is het niet meer mogelijk om een afspraak in het salon vast te leggen. 
Bij behandelingen met een bepaald apparatuur of waarbij de klant medisch in orde voor moet zijn, is de klant verplicht een toestemmingsformulier en algemene voorwaarden te accepteren, eerlijk te beantwoorden en handtekenen. Indien de klant weigert, kan de behandeling niet plaatsvinden. Indien de klant eerder een PMU behandeling heeft laten uitvoeren, is het noodzakelijk om foto’s te versturen van hoe je PMU er op dit moment uitziet, zodat SA Beauty Clinic kan beslissen of het mogelijk is om de afspraak te laten plaatsvinden. De foto’s kunnen enige tijd verstuurd worden via mail: info@sabeautyclinic.be, via Whatsapp: +32 (0)474 01 74 00 of de klant kan een gratis intake gesprek boeken.




Betalingen 
SA Beauty Clinic vermeldt alle prijzen van de behandelingen op de website. Alle gemelde prijzen zijn inclusief BTW. De klant dient direct na verloop van de behandeling de betaling van de behandeling en eventuele producten contant te voldoen. In overleg met SA Beauty Clinic kan er een betalingstermijn voor grote bedragen aangevraagd worden, deze wordt door middel van een contract opgemaakt. De betalingstermijn bij uitgestelde betaling via contract is afhankelijk van behandeling en bedrag. Bij het niet nakomen van de eerste betalingstermijn stuurt het SA Beauty Clinic de klant een 1e herinnering, vervolgens een 2e herinnering. Na een 2e herinnering geeft SA Beauty Clinic de vordering over aan een bevoegd incasso bureau. Bij behandelingen waar een voorschot van betaling gevraagd wordt, is de afspraak van de klant pas bevestigd als deze betaald is.
Annuleringsvoorwaarden 
Het voorschot wat de klant betaald heeft wordt in geen enkel geval terugbetaald. Bij op tijd annuleren van de afspraak wordt het voorschot ook niet terug betaald maar automatisch gebruikt voor volgende behandeling. SA Beauty Clinic zorgt voor een terugbetaling van het voorschot enkel met een geldig doktersattest waarin vermeld staat dat de behandeling niet mag worden uitgevoerd door medische en/of gezondheidsredenen. 
Privacy 
SA Beauty Clinic is verplicht tot geheimhouding van alle vertrouwelijke informatie van de klant. SA Beauty Clinic heeft bij de eerste behandeling van de klant alle gegevens nodig die noodzakelijk zijn. SA Beauty Clinic behandelt de vertrouwelijke gegevens van de klant volgens de richtlijnen in de Wet Bescherming Persoonsgegevens. SA Beauty Clinic neemt de persoonlijke gegevens van de klant op in een geautomatiseerd klantensysteem.  De gegevens van de klant worden niet verkocht of verhuurt aan derden zonder schriftelijke toestemming van de cliënt. SA Beauty Clinic deelt foto’s op social media, indien de klant hiermee akkoord gaat, worden de foto’s in enkele gevallen gedeeld.
Aansprakelijkheid 
SA Beauty Clinic is niet aansprakelijk voor diefstal en/of beschadiging van het persoonlijk eigendom van de klant, schade die door de klant is uitgevoerd, revelante aandoeningen over het lichaam door onjuiste en/of onvolledige informatie die door de klant is opgegeven, allergische reacties, gebruik van medicaties. 
Beschadiging en diefstal 
SA Beauty Clinic heeft het recht om een schadevergoeding van de klant te eisen als de klant meubilair, apparatuur of producten in het salon beschadigd. Diefstal wordt door het schoonheidssalon altijd direct bij de politie gemeld.
Garantie 
Er geldt geen garantie als de klant niet tevreden is over een uitgevoerde behandeling bij SA Beauty Clinic. 



Klachten 
Heeft de klant een klacht over de behandeling of een product, dan dient deze zo spoedig mogelijk, maar minimaal binnen 5 werkdagen na ontdekking, schriftelijk per e-mail en via de telefoon gemeld te worden bij SA Beauty Clinic. SA Beauty Clinic moet binnen de 5 werkdagen een passend antwoord geven op de klacht. Is een klacht gegrond, dan zal SA Beauty Clinic de behandeling opnieuw uitvoeren, indien dit overeengekomen is. Als dit volgens de klant zinloos is, dient de klant dit schriftelijk kenbaar te maken.

Behoorlijk gedrag
De klant dient zich in het schoonheidssalon te gedragen volgens de algemeen aanvaardbare normen. Indien de klant na meerdere waarschuwingen ongehoord bedrag blijft vertonen, heeft SA Beauty Clinic het recht om de klant zonder opgaaf van reden de toegang tot het schoonheidssalon te weigeren.
Recht 
Op elke overeenkomst tussen SA Beauty Clinic en de klant is het Belgisch recht van toepassing. In geval van uitleg, van de inhoud en strekking van deze algemene voorwaarden is telkens de Nederlandse tekst bepalend. De versie die van toepassing is, is steeds de laatst gedeponeerde versie of de versie die van kracht was tijdens het tot stand komen van de overeenkomst.
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